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1er Défi  التحدي الأول   

Des objets de trois types sont placés sur les plateaux de trois 

balances. 

Tous les objets d’un même type ont la même masse. 

Que faut-il ajouter sur un plateau de la troisième balance pour 

qu’elle soit en équilibre ? 

 

 

 

 

2ème Défi  التحدي الثاني 

Cinq cartes sont alignées, chacune avec 2 nombres dont l’un est 

la tête en bas. 

On aimerait que la somme des nombres de la rangée du haut soit 

égale à la somme des nombres de la rangée du bas. Pour cela, il 

suffit de tourner une carte. Laquelle ? 

 A                 B              C                D                E 
 

 

 


